Mateřská škola bude v tomto školním roce v provozu od 25.5.2020 do 30.6.2020, pokud se situace s koronavirovou nákazou v ČR nezmění.
Upozornění 
V měsících květen a červen tak bude MŠ fungovat v omezeném provozu a za zvýšených hygienických podmínek – toalety budou vybaveny vodou, tekutým mýdlem a papírovými utěrkami,  používání jednorázových rukavic, dezinfekce povrchů proběhne několikrát denně, děti budou trávit větší část času venku na zahradě MŠ.
Děti budou ve třídě ve skupině do maximálně 15 dětí, nošení roušek u dětí není uvnitř MŠ povinné.
Zákonný zástupce poskytne písemně Čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění v období předchozích dvou týdnů, že dítě nesplňuje kritéria rizikovosti a také, že ve společné domácnosti nikdo takový nežije. Naleznete v samostatné příloze.                    Bez tohoto prohlášení nemůže být dítě přijato.     
Do MŠ rozhodně nepatří dítě, které vykazuje jakékoliv příznaky onemocnění ( horečka, rýma, kašel, dušnost, zarudlé oči, bolesti břicha, vyrážka, náhlá ztráta čichu a chuti ). Učitelka má právo aktuální zdravotní stav posoudit a v případě zjištění rizikových příznaků dítě do MŠ nepřijmout. Pokud dítě trpí alergií na jarní pyly, nejsme schopni posoudit, zda se jedná o nemoc či alergii. Proto děti s alergickými příznaky zůstanou doma.                                                                                 Dítě ani osoby ve společné domácnosti nemají v daném čase nařízeno karanténní opatření a nemají rizikové faktory stanovené Ministerstvem zdravotnictví, kterými jsou:                                         Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami                                                                 Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale)                                                                       Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze                                                                                                                                       Porucha imunitního systému, např. při imunosupresivní léčbě, při protinádorové léčbě,po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně                                                                          Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2)                                                                                            Farmakologicky léčený diabetes mellitus                                                                                                         Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin (dialýza)                                                                                                                                       Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 
Děti by měly z domova mít správně osvojené hygienické návyky a umět dodržovat základní hygienická pravidla – při smrkání, kýchání, kašlání, samostatně používat toalety a mít správnou techniku mytí rukou.
Příchod do školky:
Dítě je přiváděno pouze jednou dospělou osobou (ne osobou starší 65 let).                Doprovod i dítě je na cestě do školky povinno nosit roušku a při vstupu do objektu použít rukavice. V šatně budou dodržovat rozestupy 2 m, popřípadě čekat před budovou MŠ (a zde také dodržovat odstupy 2 metry), až se prostor šatny uvolní. Při předávání dítěte budou rodiče dodržovat odstup od učitelky 2m.
V prostorách mateřské školy:
Doprovázející osoba je povinna v prostorách mateřské školy nosit roušku.                                                                                                 Je zakázáno nosit osobní hračky a plyšáky do MŠ.                                                                                  Každé dítě bude mít samostatný uzavíratelný igelitový sáček na roušku, se kterou do školky přišlo a současně rodič zajistí, aby dítě mělo v druhém, uzavíratelném sáčku se jménem dítěte čistou roušku pro případ podezření na možnou nákazu.                                                                Neprodleně po přezutí, převlečení a příchodu do třídy si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým mýdlem a může být následně použita dezinfekce.                                            V každé třídě bude minimálně jednou za hodinu po dobu 5 minut prováděno větrání.  

Hygienická specifika:
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest),  nesmí do školy vstoupit. Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné místnosti a kontaktovat zákonné zástupce s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. O podezření se informuje spádová hygienická stanice. Zákonný zástupce souhlasí, že v případě podezření jsou pedagogičtí zaměstnanci školy oprávněni měřit dítěti teplotu.  Pokud by se u zaměstnance mateřské školy objevily příznaky v průběhu práce, školu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a požadovaného odstupu. Děti je pak vhodné umístit do jiné místnosti, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného zaměstnance školy. 


Provozní informace:
Po ukončení doby, která je stanovena pro nástup dětí do školky, bude provedena dezinfekce povrchů ve společných prostorách školky (podlaha, kliky, vnější část šatních skříněk apod.)  
Při stravování dětem nosí jídlo určený zaměstnanec, který je vybaven rouškou a jednorázovými rukavicemi.
Pedagog používá při manipulaci s dítětem roušku a jednorázové rukavice a zákonný zástupce souhlasí s tím, že pečující osoby budou mít tyto ochranné prostředky při převzetí dětí, výdeji stravy a při pobytu venku. 
Předškolní zařízení zajistí pravidelné praní a žehlení ložního prádla. Ložní prádlo bude skladováno v igelitovém pytli a manipulace bude probíhat pouze v roušce a rukavicích. 
Po ukončení provozu bude provedena kompletní dezinfekce prostředí třídy, dezinfekčním prostředkem jsou otřeny hračky a předměty sloužící dětem.


